EN | Risk of injury! Remove piercings or jewellery
in the genital area before use. Do not use the toy
on irritated or damaged skin. Stop using the toy

if you experience pain or feel unwell during

use. Do not use the toy if it is: 1. unusually hot,

2. damaged or deformed, 3. discoloured.

DE | Verletzungsgefahr! Entferne Piercings oder
Schmuck im Intimbereich vor dem Gebrauch. Be-
nutze das Toy nicht bei gereizter oder verletzter
Haut. Brich die Anwendung ab, falls wéhrend der
Anwendung Schmerzen und/oder Unwohlsein
auftreten. Nimm das Toy nicht in Betrieb, wenn
es: 1. ungewsk warm ist, 2. hanisch
beschadigt oder deformiert ist, 3. verférbt ist.

FR | Risque de blessures! Enlever les piercings ou
les bijoux dans la zone intime avantl’ utilisation.
Ne pas utiliser le jouet sur une peau irritée

ou blessée. Arréter 'utilisation si, au cours de
I'application une douleur et/ou de I'inconfort
surviennent. Ne pas mettre le jouet en service, si :
1. il devient anormalement chaud, 2. est mécani-
quement endommagé, déformé, 3. ou décoloré.

ES | jPeligro de lesiones! Refira cualquier piercing
o joya en el area intima antes de su uso. No uti-
lices el juguete sobre la piel irritada o lesionada.
Interrumpe su utilizacién si experimentas dolor

o molestias durante el uso. No pongas en marcha
el juguete si: 1) estd inusualmente caliente,

2) estd daflado mecdnicamente o deformado,

3) estd descolorido.

PT| Risco de leséio! Remova piercings ou joias
da drea genital antes de usar. Néo utilize o
brinquedo em pele irritada ou lesionada.
Interrompa o uso se durante a utilizag&o ocorrer
dor e/ou malestar. Néo utilize o brinquedo se:

1. estiver excecionalmente aquecido, 2. estiver
mecanicamente danificado ou deformado,

3. estiver descolorido.

IT | Rischio di lesioni! Prima dell'uso togliere
piercing o gioielli nelle zone intime. Non
utilizzare il giocattolo in caso di pelle irritata

o con lesioni. Interrompere I'utilizzo in caso di
dolore o malessere durante I'uso. Non mettere in
funzi il gi lo se: 1. & insoli caldo,
2. presenta danni meccanici o deformazioni,

3. & macchiato o scolorito.

UK | He6e3neka TpaBmyBaHHs!

Mepen BUKOPUCTaHHAM 3HIMU MiPCUHT
abo npukpacy B iHTUMHIi 30Hi. He
BMKOPWCTOBYIA irpalliky B pasi 3ananeHHs
abo NoLIKOMKEHHS LWKipy. MpunuHn
KOPUCTATUCS, SIKLLO Mif} YaC BUKOPUCTaHHS!
BUHUKae Binb i/ abo anckomdopT.

He kopucTyiics irpallkoto, SKLLO BOHA:

1. HE3BMYHO HarpiBaeTbCs, 2. Mae
MeXaHi4Hi NOLIKOMKEHHS abo
fAecdopmoBaHa, 3. BTpaTuna csiit konip.

RU | OnacHocTb TpaBMupoBaHus!

Mepen UCNoONb30BaHNEM CHAMU NUPCUHT
VW yKpaLLEHUs! B MIHTUMHOW 30HE.

He vcrnonb3yii urpyLuKy, ecnv koxa
BOCManeHa unu nospexaexa. Mpekpatu
MCNONb30BaHe, eCnu BO BPeMst
NpUMEeHeHUst BO3HUKaeT 6onb 1 / unu
AvckomcopT. He nonb3yincsa UrpyLukoi,
ecnu oHa: 1. HeoBbl4YHO HarpeBaeTcs,

2. MeeT MeXaHUYeck1e MoBpPEXAEHNS Unn
AedopmupoBaHa, 3. yTpaTuna cBoii UBeT.

JA|BEORK | FAPICEET RX KN
RENLTLSEE VN, BHTH>VED
VWEMIESE5» ZEALBEVTLEE
Vo BARICHEKPENRERLULBEIC
EEAZERIELTKEEV, ROBEICRE
BESPEFALBVTLEE VL, 1. &F
ICREFVTVIER, 2. #MHICEEL
TV, BEEhTWRHEA,
IFEBENRTVWRESR,

ZH | Z{nfek | EARIER T £5EeR X
HZRAL S E M. TR ZRIBERZ R Bk
EEAFTA, MREEASETRELR
A/RAE , WEOHER. EUATERT T
EFEAGE 1. RERER , 2. fUMRTRE
¥, 3. %6,
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Satisfyer

Dual Crush
Quick Start Guide

EN | The safety information must also be read
before first use. Keep both instructions for use.

DE | Vor der ersten Benutzung sind auch die
Sicherheitsinformationen zu lesen. Beide
Gebrauct i gut aufk k

FR | Les consignes de sécurité doivent également
&tre lues avant la premiére utilisation.
Conservez les deux modes d’emploi dans un
endroit sdr.

ES | Los datos de seguridad también deben
leerse antes de utilizar el producto por primera
vez. Guardar bien los dos manuales de uso.

PT | Antes da primeira utilizagéo, as informagdes
de seguranga também devem serlidas.
Mantenha as duas instrugdes de uso bem
guardadas.

IT| Prima del primo utilizzo leggere anche le
informazioni per la sicurezza. Conservare con
cura entrambe le istruzioni per l'uso.

UK | lMepen nepLumMm BUKOPUCTAHHSAM
Takox HeobxiaHo npouunTaTh iHdhopmaLyio
3 Besneku. 36epexiTb 06UABI IHCTPYKLT 3
BUKOPUCTaHHS.

RU | Mepen nepBbiM 1Ucnonb3oBaHuem
Takke HeobXoanMMO NpounTaTh
VHopmMaumio no 6esonacHocTy.
CoxpaHute 06e UHCTPYKLUM Mo
MCNONb30BaHMIO.

JA | BYIOEAOEICREICBT2EH
EBFTA<LEE L, MEURBAEG AL
ICRELTEZL,

ZH | B—REAB SRR RREEL. &
ZERFEMOEALA S,
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Charging « Laden « Chargement «
Carga « Carregar « Carica « 3apsiaka «

3apspakas BE« B

Flashing light: battery is charging «
Blinken: Akku lédt « Clignotement : la
batterie est en cours de charge « Parpa-
deando: la bateria se estd cargando «

A piscar: pilha carrega « Lampeg-
giante: batteria in carica « MepexTuTs:
aKyMynsaTop 3apsaaKacTbCs o
MuraeT: akkymynsTop 3apsaeTcsi «

RKRBEFER M BMEETS

Light on: battery is charged « Leuchten:
Akku geladen « Voyant reste allumé en
permanence : batterie chargée « llumi-
nado: la bateria esta cargada « Aceso:
pilha carregada « Luce fissa: batteria
carica « CBITUTLCA: akymynaTop
3apspkeHnii « Ceetutca:
aKkKyMynsTop 3apshkeH « 24T : 75 &
TTe B BBERH

On & off « An & Aus « Marche & Arrét «
Encendido & apagado « Ligar & desli-
gar « Acceso & Spento « Bkn & Buikn «
Bkn & Bbikn« A2 & 77 « FF&K

1x
2 Sec

®
Gy
©

Use « Benutzung » Utilisation s Uso »
Utilizagdo « Utilizzo « BukopucTaHHs «
Vicnone3osaHue « £/ « fE£F

Mode « Modus « Mode « Modo « Modo «
Modalité « Pexum « Pexum « E—

Ko X

Cleaning « Reinigung « Nettoyage «
Limpieza « Limpeza « Pulizia «
OunLLeHHsi s Ounctka s 7 1) —Z
U EE

\ +Cleaner

EN | Specifications | Materials: silicone, ABS |
Storage temperature: -5°C - +60°C | Maximum
charging current: 500 mA | Battery: li-lon 3.7V |
Battery capacity: 450 mAh | Charging voltage:
5V| Charging time: approx. 4 h | Operating time:
approx. 60 min | Interface: USB

DE | Spezifikationen | Material: Silikon, ABS
Kunststoff | Lagertemperatur: -5°C - +60°C |
Maximaler Ladestrom: 500 mA | Akku: Li-lon 3.7V |
Akkukapazitat: 450 mAh | Ladespannung: 5|
Ladezeit: ca. 4 h | Benutzungsdauer: ca. 60 min |
Schnittstelle: USB

FR | Caractéristiques | Matériau : silicone, ABS |
Température d'entreposage : -5°C - +60°C |
Charge maximale : 500 mA | Batterie : li-lon 3.7V |
Capacité de la pile : 450 mAh | Tension de charge :
5V| Temps de charge : environ 4 h | Temps
d'utilisation : environ 60 min | Interface : USB

ES | Especificaciones | Material: silicona, ABS |

Te adeal jento: -5°C - +60°C |
Corriente méxima de carga: 500 mA | Bateria:
iones de litio 3.7V| Capacidad de la bateria:

450 mAh | Tensién de carga: 5V | Tiempo de
carga: aprox. 4 h | Tiempo de uso: aprox. 60 min |
Interface: USB

PT | Especificagdes | Material: silicone, ABS |
Temp: adear -5°C - +60°C|
Corrente de carga max.: 500 mA | Pilha: litio 3.7V |
Capacidade da bateria: 450 mAh | Tenséio de
carga: 5V | Tempo de carga: aprox. 4 h | Tempo
de utilizagdo: aprox. 60 min | Interface: USB

IT | Specifiche | Materiale: silicone, plastica (ABS) |
Temperatura di conservazione: -5°C - +60°C |
Corrente di carica massima: 500 mA |
Accumulatore: ioni di litio 3.7V | Capacita della
batteria: 450 mAh | Tensione di carica: 5V |

Tempo di carica: circa 4 h | Durata di utilizzo:
circa 60 min | Interfaccia: USB

Storage « Lagerung « Entreposage o
Almacenamiento « Armazengem «
Conservazione « 36epiraHHsi »
XpaHeHue « RE « T

UK | Xapakrepuctuky | Matepian: cunikoH,
ABC-nnactuk | Temnepatypa 36epiraHHs:
-5°C - +60°C | MakcumarbHuit cTpym
3apsimkanHs: 500 MA | AkymynsTop:
TiTit-ioHHniA 3.7V | EMHICTb akymynsiTopa:
450 mAJr | 3apsigHa Hanpyra: 5B |

Yac sapspkanHs: npubn. 4 r. | Yac
BUKOPUCTaHHs: npubn. 60 xB. |
IHTepdeiic: USB

RU | TexHuuyeckue xapakTrepuctukm |
Matepuan: cunukoH, ABC | Temnepatypa
XpaHeHusi: oT -5°C go +60°C |
MakcumanbHblid 3apsiaHbIi Tok: 500 MA |
AKKYMYNATOP: NUTUEBO-UOHHBIA 3.7V |
EmkocTb akkymynatopa: 450 MAY |
3apsagHoe HanpsxeHue: 5B |

Bapsigka: Bpemsi 3apsaku npubn. 4 4 |
MpoAONKNTENBHOCTL UCMIONb30BAHUS: OK.
60 muH. | Pasbem: USB

JA | R | #RE U2, ABS | RERE:
-5°C ~ +60°C | AR EEF: 500 mA | I
BV FILAAAY I3IVINYTU—BE:
450 mAh | RBEBE: 5V | £E: ZEEBY
4 SR | SEATTRERRS: 960 0 | A B —
7 I—RA:USB

ZH | @B | =@M BERR , ABSHIfE |
HRE: -5°C - +60°C | RA T BB

500 mA | E5th: 42 F et 3.7V | A E:
450 mAh | REREE: 5V | T B EY
R 4/ | SEARTIE: 49 60 540 | 0 USB

Tips « Tipps « Conseils «
Sugerencias « Dicas «
Suggerimenti « Mopaau «
CoBeTble E K « 7R



